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Proiect de intenție 
pentru poziția de Membru în Consiliul de Conducere al 

Societății Române de Cardiologie în mandatul 2026-2029 
 

      Cardiologia clinică, leadershipul transformațional si managementul de proiect reprezintă 
principalele mele domenii de expertiză, iar Societatea Română de Cardiologie este locul în 
care se regăsesc mereu dovezile eficienței acțiunilor noastre profesionale, dublate de spiritul 
de prietenie și de susținerea colegială. 
În întreaga mea carieră am încercat să fiu un bun cardiolog, un cadru didactic devotat si un 
lider interesat sa deschidă căi de dezvoltare pentru echipa din care am făcut parte. Acum îmi 
depun candidatura pentru a deveni din nou Membru în Consiliul de Conducere al Societății 
Române de Cardiologie în mandatul 2026-2029. Prin obținerea acestei înalte demnițăți pot 
ajuta echipa prin expertiza mea medicală și de coordonare a activitaților planificate, dar și prin 
abilitatea de a găsi soluții și de a pune în practică proiecte de succes, rezolvând îndatoririle 
poziției pentru care aplic, după cum urmează: 
a. colaborarea apropiată și susținerea acțiunilor Preşedintelui şi ale Consiliului de Conducere 
– menționez că de 18 ani fac parte din Consiliul de Conducere, ocupând diferite funcții – de 
la Președinte de grup de lucru, la Trezorier, Vicepreședinte, sau în calitate de Președinte 
Fondator al Fundației Române a Inimii; 
b. coordonarea activitații grupurilor de lucru, într-un moment marcat de diversificarea 
activității acestora și a provocarilor impuse de de cardiologia modernă – menționez ca am 
activat ca Președinte în doua dintre grupurile de lucru (Prevenție & Recuperare 
Cardiovasculară și Ateroscleroză); 
c. alcătuirea programului de pregătire profesională a membrilor Societății Române de 
Cardiologie – mentionez că în intervalul 2006-2010 am fost membru in Comitetul de Educație 
și Acreditare al Societații Europene de Cardiologie și că din 2021 sunt Șef al Secției Clinice 
de Cardiologie a Institutului de Boli Cardiovasculare din Timișoara; 
d. coordonarea activității educaţionale prin cursuri – mentionez ca am inițiat si coordonat 
numeroase cursuri ale Societății Romăne de Cardiologie: RE-CORD, Școala Hiperlipidemiei, 
LIPS, Alianța CardioMetabolică, MAP, CaRe; 
g. urmărirea modului cum se îndeplinesc programele, proiectele și registrele iniţiate de către 
Societatea Română de Cardiologie – mentionez ca sunt inițiator si coordonator al 
programelor de prevenție si recuperare cardiovasculară, dar și al multor proiecte 
interdisciplinare : Cardio-Diabet, Cardio-Renal, Cardio-Respirator; 
h. urmărirea activității de cardiologie în teritoriu şi enunțarea de propuneri către Consiliul de 
Conducere pentru îmbunătăţirea acesteia – de mentionat că în perioada 2020-2022 am făcut 
parte din Boardul Societații Europene de Cardiologie în calitate de Consilier; 
 
      Realizările mele de până acum, spiritul de echipă și proiectele pe care le propun sper să 
determine votul membrilor Societății Române de Cardiologie pentru a putea obține înalta 
demnitate de Membru în Consiliul de Conducere al Societății Române de Cardiologie în 
mandatul 2026-2029. 
 
Vă mulțumesc! 
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